
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія
з питань житлово-комунального господарства, будівництва та

використання природних ресурсів

від 14 листопада 2016 року № 104

м. Кропивницький

Про внесення змін до Комплексної програми 
охорони навколишнього природного 
середовища в Кіровоградській області на 2016-
2020 роки

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в
Україні”,  заслухавши  та  обговоривши  інформацію  директора  департаменту
екології  та  природних  ресурсів  Кіровоградської  обласної  державної
адміністрації Ковтунова О.В. стосовно внесення змін до Комплексної програми
охорони навколишнього природного середовища в Кіровоградській області на
2016-2020  роки,  розглянувши  лист  Державної  екологічної  інспекції  у
Кіровоградській  області  з  пропозиціями  щодо  посилення  ефективності  та
результативності  заходів  державного  нагляду  (контролю)  із  недопущення  та
запобігання самовільних рубок, а також браконьєрства в мисливських угіддях
та водоймах області,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ВИРІШИЛА:

1. Інформацію з даного питання взяти до відома.

2. Рекомендувати  депутатам  обласної  ради  погодити  запропонований
проект рішення з даного питання.

3. Підтримати  пропозицію  Державної  екологічної  інспекції  у
Кіровоградській  області  стосовно  передбачення  у  заходах  Комплексної
програми охорони навколишнього природного середовища в Кіровоградській
області  на  2016-2020  роки  заходи  по  охороні,  використанні  та  відтворенні
природних ресурсів і запобіганню браконьєрства з виділенням коштів у сумі
200 тис. грн (щорічно) на паливо-мастильні матеріали.

4. Рекомендувати  обласній  державній  адміністрації  спільно  з
Державною  екологічною  інспекцією  у  Кіровоградській  області,
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Кіровоградською обласною організацією українського товариства мисливців та
рибалок опрацювати дані пропозиції щодо визначення отримувачем зазначених
коштів Кіровоградську обласну організацію українського товариства мисливців
та рибалок.

Голова постійної комісії Ю.Кайдаш
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